



天晴气温高 难见“小清新”

晚报讯 (记者 张莉萍)五一小长假期间,我市天气阴晴不定。昨日,晴朗天气唱起了主角,特别是中午时分,太阳“给力”地照着,人们不禁“怀念”起了前几日的凉爽雨天。今明两天,仍以晴朗为主,气温也居高不下。6日,天气将开始转阴,雷阵雨或将再次来袭,在5级阵风的吹拂下,

气温也会有小幅下降。市气象部门预报,今天全市天气多云转晴,北风2—3级,最低气温16℃,最高气温24℃。预计:5日,晴转多云,北风转南风3级,气温13—27℃;6日,多云转阴有雷阵雨,南风3—4级阵风5级,气温17—23℃。昨日下午4时许,省环境监控

网站上数据显示,我市空气质量状况不理想,6处监测点空气质量等级仍为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等

级为轻度污染,首要污染物为臭氧;峄城区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

需求不足 CPI涨幅创新低

今后一段时期物价将低位温和上涨

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 孙伟)2日,国家统计局枣庄调查队透露,一季度,我市CPI为100.6%,同比上涨0.6%,涨幅较上年同期回落0.4个百分点,创2013年以来季度新低。当前我国处于“经济增长速度换挡期”、“结构调整阵痛期”、“前期刺激政策消化期”,经济增速放缓,需求不足,对物价拉动作用减弱。

在中央和地方不出台较大经济刺激政策的情况下,预计低位温和上涨将是今后一段时期物价运行的主基调。一季度,生活费用价格指数上涨0.4%,非食品价格指数上涨0.9%,服务项目价格指数上涨0.8%,工业品价格指数上涨0.9%,扣除食品烟酒和能源价格指数上涨1.3%。娱乐教育文化用品及服务价格上涨

1.9%,衣着价格上涨1.8%,二者合计拉动CPI上涨0.39个百分点,对CPI总指数涨幅贡献率分别是33.3%和31.7%,一改以往CPI上涨由食品价格“单引擎”推动。基本类涨价面明显缩小,一季度,全市居民消费价格调查的262个基本分类中,上涨的有98个,占37.4%,与2014年4季度相比上涨的类减少25

个,占比回落9.5个百分点。调查的八大类商品和服务价格涨跌不一。其中,食品价格上涨0.2%,烟酒及用品类价格上涨0.1%,衣着价格上涨1.8%,家庭设备用品及维修服务价格上涨1.0%,医疗保健和个人用品价格上涨1.0%,娱乐教育文化用品及服务价格上涨1.9%,居住价格上涨0.3%;交通和通讯价格回落0.2%。

滕州启动供热申报

晚报讯 (记者 张琛)滕州市住建部门日前透露,该市本年度新建、既有住宅小区及公共建筑申报供热工作现已启动。城区高温热水管网覆盖范围内的既有住宅小区,以街道办事处为单位统一申报,向该燃热办提出书面申请,办理相关手续;新建住宅小区及公共建筑用热单位直接向该燃热办提出书面申请。

针对用热建设项目及收费标准,新建居民住宅小区规划红线内的用热经营设施建设,依据国家相关供热建设标准,建设费用按工程预算价格由建设单位足额缴纳给供热企业,并由该区域的供热企业实施。城区高温热水管网覆盖范围内未缴纳城市供热基础设施配套费的住宅小区(不含经济适用房),申请用热的用户按建筑面积25元/平方米收取城市供热基础设施配套费。供热工程投入使用后,居民再申请用热的,应足额(按建筑面积50元/平方米)缴纳供热工程基础设施配套费。规划红线内没有供热设施的,暂按建筑面积57元/平方米收取,规划红线内供热管道需要改造的,暂按建筑面积30元/平方米收取。未缴纳城市供热基础设施配套费的民用建筑以外的公共建筑,按建筑面积50元/平方米收取。公共建筑规划红线内的采暖设施由用热单位委托供热企业实施供热经营设施的勘察、设计、建设,费用由用热单位承担。

住宅小区需提供符合集中供热要求的换热站用房或换热站建设用地,办理换热站建设许可手续并委托供热企业负责该小区供热设施的建设、维护、经营、管理。住宅小区内的供热设施安装率需达到80%。住宅小区换热站位置的确定,由街道办事处负责,须经站点周围涉及居民签字认可(供热区域拟建换热站周边50米范围内)。达不到要求的,供热企业可拒绝提供服务。

首家创业创新学院授牌成立

晚报讯 (记者 张琛)日前,记者从全省中小企业创业兴业工作会议上了解到,首家创业创新学院日前授牌成立,力争三年内每年创建1—2家省级创业创新学院,3—5年中小企业数达到200万户。

2014年底,全省中小企业总数达到114万户,今年一季度又增加了5.7万户,民营工业增加值贡献率达到了77.1%。近年来,我省共创建省、市级创业辅导基地460家,进驻企业达到4.2万家,带动就业100多万人。这些基地得到了国家和省、市在资金、政策方面的大力支持,获得了快速发展。

挂山东省创业创新学院牌子的大专院校,将以培养高素质应用型、创业型、创新型人才为目标,按照省市主管部门双重指导,以市为主的方式,依据省市主管部门制订的培训和培训任务,对各类创业者、小微企业管理人员、创业基地工作人员进行有针对性的培训,省市县三级主管部门将对这些学院按公共服务平台政策给予扶持。

爱心人士出资为师生打深井

晚报讯 (特约记者 王雪纯 摄影报道)“这水真甜,我们喝水再也不用先沉淀了!”日前,东郭镇朱洼小学内热闹非凡,徐德涛出资12000元打的深水井试水成功,280多名师生喝上了深井水。

多年来因为种种原因一直未用上自来水,2014年,学校打了一口6米的水井。但因为打的是浅层水,水质很差,还时有时无。打不出来水的时候,学校只能去村附近买桶装水给孩子们喝。今年春节后,该校安装了取暖炉,上水慢又成了摆在

眼前的一道难题。安装锅炉的刘先生在与朋友徐德涛聊天中,谈及了朱洼小学取水难、喝水难的情况。“听朋友讲了这边喝水条件差,我就尽快地赶了过来,那时候孩子们接一缸水,得好几个小时才能把水沉淀清再喝。我就想尽自己的一份

力,为孩子们解决喝水难的问题,让他们喝上放心水。”徐德涛表示。

经过半个月的施工,水井终于试水成功,“学校原来的井是地表水,现在是深80米的岩层水,很干净。”徐德涛表示。



山亭纳入高校专项计划

考生可享降分进入重点大学资格

晚报讯 (记者 张琛)经教育部批准,我省62个县(市、区)日前纳入高校专项计划,其中,山亭区位列计划之内,考生将享受降分进入重点大学的资格。考生资格审核及复查工作由相关县(市、区)教育部门负责,高校专项计划考生报名截止日期为5月5日,考生需登录阳光高考平台完成报名申请。

今年教育部将继续实施农村学生单独招生,教育部直属高校和其他自主招生试点高校将安排不少于学校本科招生规模2%的招生计划来招收边远、贫困、民族等地区县(市、区)农村学生。北京大学、清华大学、同济大学等近百所高校入选,其中山东省的山东大学、中国海洋大学和中国石油大学(华

东)三所高校也在其中。申请高校专项计划的考生及其父母或法定监护人户籍须在我省实施区域的农村,本人须具有当地连续3年以上户籍(以高中入学前获得当地户籍为准)和当地高中连续3年学籍并实际就读,符合当年统一高考报名条件。对于入选各高校专项计划的农村学生来说,今

年的优惠有所扩大。以北京大学为例,获得该校入选资格的考生,在高考录取时最高可获降至当地本科一批控制分数线录取的优惠政策。同样,山东大学获得该资格的考生,高考投档成绩也仅需达到生源省份第一批本科录取控制分数线,将依据招生计划依次录取。